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ATA QUARENTA E CINCO DA QUADRAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO LEGISLATIVA DO
QUARTO ANO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, EM 20/04/2016
Aos vinte dias do mês de abril de dois mil e dezesseis na Câmara Municipal de Pelotas
com a presença dos vereadores Ivan Duarte, Carlos Alberto Santos Passos (Beto da Z3),
Marcos Ferreira – Marcola, (PT); Rafael Amaral, Dionízio Vellozo, (PP), Vicente Amaral,
Luiz Henrique Viana (Viana), Edmar Campos (Gaúcho) (PSDB), Salvador Ribeiro, Vitor
Paladini  (PMDB),  Idemar Barz,  Anderson Garcia,  Aldo Bruno Ferreira  (Tenente Bruno)
(PTB); Ademar Ornel, José Sizenando, (DEM); Antônio Peres de Peres (Toninho), (PSB),
José Anselmo Rodrigues, Marcus Cunha, Luiz Eduardo Brod Nogueira (Professor Adinho)
(PDT) José Ricardo dos Santos (PC do B) e Waldomiro Lima (PRB). Por haver  quorum
regimental no Plenário Bernardo Olavo Gomes de Souza, o Presidente vereador Ademar
Ornel  declarou  abertos  os  trabalhos  às  oito  horas  e  quarenta  minutos  e  solicitou  ao
Primeiro  Secretário  Vereador  Ricardo  Santos  apresentasse  ao  Plenário  o  que  se
encontrava  no  Expediente.  Do  EXPEDIENTE  constou  o  registro  dos  seguintes
documentos: Ata nº 044/2016. Do SUMÁRIO DAS PROPOSIÇÕES constou a leitura dos
seguintes encaminhamentos: Pedido de providência nº 2729/2016, do Vereador Anderson
Garcia, propõe seja enviado expediente à Secretaria Municipal de Trânsito, solicitando a
pintura de meio-fio na rua Santiago Dantas, em toda sua extensão, no bairro Três Vendas.
Pedido de providência nº 2730/2016, do Vereador Anderson Garcia, propõe seja enviado
expediente  à  Secretaria  Municipal  de  Serviços  Urbanos,  solicitando  reposição  de
luminárias na rua Santiago Dantas, em frente ao nº 195, o bairro Três Vendas. Pedido de
providência nº 2731/2016, do Vereador Anderson Garcia, propõe seja enviado expediente
à Secretaria de Serviços Urbanos, solicitando limpeza e roçado na rua Santiago Dantas,
em toda sua extensão, o bairro Três Vendas.  Pedido de providência nº 2732/2016, do
Vereador Anderson Garcia,  propõe seja enviado expediente à Secretaria Municipal  de
Serviços Urbanos, solicitando patrolamento e ensaibramento da av. Leopoldo Broad, a
partir do nº 2506, no bairro Três Vendas. A seguir o Sr. Presidente Ademar Ornel passou a
chamada  dos  Vereadores  inscritos  no  Horário  do  Grande  Expediente:  falaram  os
vereadores Idemar Barz, Luiz Henrique Viana, Marcus Cunha, Beto Z-3, Marcos Ferreira
– Marcola e Ivan Duarte. A seguir o Sr. presidente suspendeu os trabalhos às nove horas
e  cinquenta  e  sete  minutos,  para  a  reunião  das  Comissões  Técnicas.  Reaberto  os
trabalhos às onze horas e vinte minutos. Em Questão de Ordem o Vereador Luiz Henrique
Viana, manifestou-se sobre a inexistência de pauta para apreciação de novos processos
para apreciação conforme preconiza o Regimento Interno. Manifestaram-se a respeito da
questão de ordem os Vereadores Marcus Cunha, Beto Z-3 e Marcos Ferreira - Marcola. O
Sr. presidente, comunicou que em razão do feriado na quinta-feira, dia 21 de abril, ficava
acordado para a sessão de quinta passaria para sexta-feira, às 09 horas, e solicitou ao 1º
Secretário  fazer  a  leitura  das  matérias  constantes  na  Ordem  do  Dia:  Votação  de
redação final:  Projeto de Lei nº 0853/2016, do vereador Marcos Ferreira - Marcola, Dá o
nome de Sr.  Adão Braga Ferreira à rua Oito,  do Núcleo Residencial  Cohab Fernando
Osório  (Pestano),  do  bairro  Três  Vendas,  da  cidade  de  Pelotas/RS.  Aprovado  por
unanimidade.  Projeto de Lei nº 0826/2016, do vereador Salvador Ribeiro, Institui o “Dia
Municipal do Contador” e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de
Lei nº 0985/2016, do vereador Salvador Ribeiro, dispõe sobre a inclusão no calendário
oficial do município de Pelotas o “Dia do Taxista” e dá outras providências. Aprovado por
unanimidade. Projeto de Lei nº 0876/2016, do vereador Tenente Bruno, concede o título
de  Cidadão  Emérito  ao  Grão  Mestre  Alex  Silveira  Machado  -  Faixa  Preta  6º  Dan.
Aprovado por unanimidade. Em Questão de Ordem o Vereador Marcus Cunha comunicou
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que logo após a sessão haverá reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito do SANEP
que tem por objetivo fazer a oitiva de mais três testemunhas no plenarinho da Casa. Não
havendo  vereadores  inscritos  no  horário  das  Pequenas  Comunicações,  nem  em
Comunicação de Líder e nada mais havendo a tratar o presidente vereador Ademar Ornel,
encerrou  a  sessão  às  onze  horas  e  vinte  e  seis  minutos,  convidando  a  todos  para
participar da próxima sessão ordinária a realizar-se neste plenário na  sexta-feira, dia 22
de abril  do corrente.  Os trabalhos foram presididos pelo Presidente vereador  Ademar
Ornel  e  secretariados  pelo  Primeiro  secretário  vereador  Ricardo  Santos.  Do  que  eu,
Ricardo Santos,  Primeiro Secretário, determinei que fosse lavrada a presente Ata que,
após registrada, será assinada pelo Senhor Presidente, pelo Senhor Primeiro Secretário e
pelo  Senhor  Segundo  Secretário  de  acordo  com  o  artigo  cento  e  cinquenta  e  três,
parágrafo terceiro, do Regimento Interno, e, não sofrendo impugnação ou ressalva nas
quarenta  e  oito  horas  seguintes  à  sua  publicação,  será  considerada  aprovada  por
unanimidade com a redação original.

Vereador Ademar Ornel
Presidente

Vereador Ricardo Santos Vereador Rafael Amaral

1º Secretário 2º Secretário
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